【お申込み先・お問合せ先】
青森県県土整備部監理課　建設業振興グループ
TEL　　017-734-9706
FAX　　017-734-8178
メール　kensetsugyo@pref.aomori.lg.jp
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[bookmark: _GoBack]ご参加にあたり、以下についてあらかじめご了承くださるようお願いいたします。
＜会場参加・オンライン参加共通＞
· ご提供いただいた個人情報は、本セミナーの運営、県からの各種イベント等のご案内に利用させていただく場合があります。
· 申込をキャンセルされる場合は、事前にご連絡くださるようお願いします。
· 当日は報道機関の取材が入る可能性がありますので、あらかじめご了承ください。
＜会場参加の方へ＞
· 座席に限りがありますので、一企業様につき２名までのご参加にご協力ください。
· 申込多数の場合、人数を調整させていただく場合があります。
· 体調が優れない場合は参加をお控えください。
＜オンライン参加の方へ＞
· 本セミナーではオンライン会議システム「Zoom」を使用します。端末（パソコン、タブレット、スマートフォン）と高速インターネット回線をご用意ください。
· ミーティングルームのＩＤとパスワードについては、セミナー２営業日前を目途に、主催者からメールでお知らせする予定です。
ご参加にあたってのお願い
申込期限：２月６日（火）17：00
下記に必要事項を記入の上、青森県県土整備部監理課建設業振興グループ宛て
メールまたはFAXにてお申込みください。
建設業生産性向上・担い手確保セミナー 参加申込書

 

