参加にあたっての注意事項

以下の注意事項をご確認の上、お申込みください。
· セミナーではオンライン会議システム「Zoom」を使用します。端末（パソコン、タブレット、スマートフォン）と高速インターネット回線をご用意ください。
· 事前にZoomアプリをインストールしてください。
· 大量のデータ通信が発生するため、定額制の通信回線の利用を推奨します。
· 見るだけ（顔出ししない）の方は、Webカメラは不要です。
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下記に必要事項を記入の上、青森県県土整備部監理課建設業振興グループ宛て
メール（kensetsugyo@pref.aomori.lg.jp）にてお申込みください。
※ご提供いただいた個人情報は、本セミナーに関する連絡・運営にのみ使用します。
※申込をキャンセルされる場合は、事前にご連絡くださるようお願いします。
※当日は報道機関の取材が入る可能性がありますので、あらかじめご了承ください。
申込期限：12月8日（木）
【ＣＰＤＳをご希望の方】
· パソコンまたは10インチ以上のタブレットで受講してください。１台のパソコンで２名まで受講できます。
· 受講にあたっては「顔出し」が必須のため、Webカメラが必要です。パソコン等に内蔵されていない場合は、外付けの機器をご用意ください。
· 受講確認のため、受講者の顔および氏名が画面に表示されることをあらかじめご了承ください。
· セミナー半ばに、受講証明のための集合写真撮影（スクリーンショット）を行いますので、必ず参加してください。
· 上記の各項目が守られない場合や、セミナー中に長時間離席・通信切断された場合は、所定のユニットを取得できない可能性があります。
· 受講後は、主催者が学習履歴申請を代行します。受講証明書は発行できません。

